

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Sátoraljaujhely (Vármegyeház udvar)

# ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:  
Negyedévre . . . 20000 K.  
Küldetések:  
négyzetcentiméterenként.  
Nyílttár  
soronként 2000 K.

Telefon:  
M. T. I. Kirendeltség és szerkesztőség, kiadóhivatal  
109. szám.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:  
M. T. I. Kirendeltség és szerkesztőség, kiadóhivatal  
109. szám.

## Tokajhegyalja választói!

Legszentebb polgári jogok gyakorlására sorakoztak fel holnap a szavazatszedő küldöttségek előtt, hogy nyíltan bizonyoságot tegyetek a mellett a politikai irány mellett, amelytől az ország s így saját magatok sorsának jobbrafordulását remélhetitek.

Holnap a lelkiismeretetekkel való számvetés után dönteneitek kell az ország és a Tokajhegyalja jobb sorsa fölött és arra a jelöltre adni szavazatokat, amelyek a megnyugvásra és az összhangra törekszik, amelyik a család, a haza, a vallás és a magántulajdon sarkalatos elveit, a Tokajhegyalja különleges érdekeinek szolgálatát tűzte ki és vallja programjának legfőbb pontjait.

Az ország választókerületeiben bizalmat kérő jelöltek a polgárság elé tárták azt az utat, amelyen megválasztásuk esetén haladni akarnak és holnap Ti is, tokajhegyaljai választók, dönteni fogtok afelől, hogy melyik utat is tartjátok hát helyesnek, érdekeiteknek és az ország érdekeinek leginkább megfelelőnek.

De holnap ezeken a szempontokon tulmenőleg nemcsak az ezután követendő ut helyessége, hanem az eddig megtettnek eredményei felett is ítéletet fogtok mondani s megállapítjátok, hogy az eddig követett utat a megkezdett irányban kell-e folytatni, vagy rá kell térni arra az utra, amelyik balfelé kanyarodik?

Vizsgáljuk meg tehát az utolsó napon mind a két utat és azok egyes megállóhelyeit.

Az egyik uton halad a nemzet elismert vezére **gróf Bethlen István** miniszterelnök megfontolt, egyenletes léptekkel, kipróbált egységes táborával; — a másik uton — szétszórt rajokban, egymást is előzgetni és félrenyomni akarva — az ellenzék.

Vizsgáljuk csak az eddig megtett utat.

Amikor Bethlen István az általa választott utra lépett, azt romok borították, göröngyök, zökkenők, szakadékok nehezítették a rajta való járást. A háború és forradalom romjai torlaszolták el azt az utat, az ellenségeink által reá hordott szeméttel, a saját polgáraink által mesterségesen állított torlaszokkal.

Ezen a rettenetes uton kellett Bethlen Istvánnak és hű segítőitársainak az ország szekere átvoncsolni, úgy, hogy annak semmi része el ne törjön és a benne ülők ki ne essenek.

Eltakarították elsősorban a romokat és a romok között bujkálókat az árokszélre vetették. Simára hengerelték azután a keréktörő göröngyöket, melyeket ellenségeink és hű csatlósai az u. n. emigránsok, a magyar nemzeti élet és szent célok árulói, az ország nehezen induló szekere elé dobtak és végül a magyar lelkeket összefogó hiddal hidalták át azokat a szakadékokat, amiket idebenn ástak azok, akiknek fáj az, hogy Csonkamagyarország szekere döccenés nélkül halad már a helyes kerékvágásban.

Mert halad már az ország szekere az óriási munkával

szabaddá tett uton és ha következhetnek is még lejtők és megmászni való magaslatok — biztosan haladunk át azokon is, mert **a gyeplok jó kezekben, a gróf Bethlen István kezeiben vannak!**

A másik uton haladók pedig mit tettek ezalatt?

Amit Bethlen István és táborá megcsinált, ahhoz ők segítő kezét nem nyújtottak, azt csak gáncsolni, becsmérlni tudták. Felültek vélt egyéni sérelmeik vesszőparipájára és azon táncolták körül rakoncátlan suhancok módjára üvöltözve a nehéz munkában fáradozók komoly seeregét. Azt a rokonszenvet és tekintélyt, amelyet Bethlen és pártja emberfeletti munkájának szemlélete és értékelése ébresztett az ország iránt és amelynek eredményeként erkölcsi és anyagi támogatással fordult felénk a külföld — nemzetgyűlési botrányokkal, személyi támadásokkal, a por és szemét felkavarásával igyekeztek kisebbiteni, megakadályozni. Azt a lelki egyetértést, melyet óriási fáradtsággal sikerült Bethlen Istvánnak megteremtenie, a lelkebe dobott tüzes csóvával kísérelték meg újra felperzselni.

**Amíg gróf Bethlen István és pártja épített, ők romboltak és pusztítottak erkölcsi és vagyoni értékeket egyaránt.**

Ime a két ut amelyek között holnap választanotok kell.

Amilyen bizonyos, hogy gróf Bethlen István ezután is az első uton fog tovább haladni, épen olyan bizonyos hogy a másik oldal szintén megmarad a maga útján.

Azért nem nehéz nektek — Tokajhegyaljai választók — holnap eldönteni, hogy melyik uton haladókat támogassátok, Báro Maillot Nándort-e, vagy Lázár Miklóst.

Báro Maillot Nándor a Bethlen István útjain, a jól megjárt, a kitaposott uton járva kéri bizalmatokat s szíven viseli az ország haladását, mert gyűlöli a zürzavart, szereti a rendet, s mert szilárd meggyőződése, hogy ha Bethlen István után halad, az ország külső és belső helyzete csak jobb lehet.

Az első uton báró Maillot Nándor halad, aki a hazafias, az ország jóvoltára törekvő célok mellett a Tokajhegyalja közönségének legjogosultabb, legsajátabb érdekeit vallja föltétlenül megvalósítandó programjának.

Aki azt hirdeti messze halatlászó szóval, aki azt akarja a kötelességteljesítés minden akaratával, hogy elkövetkezzék a hozott nagy áldozatok után, **a Tokajhegyalján is elkövetkezzék a gazdasági erősödés, a vagyongyűjtés ideje.** Azt akarja és ezt föltétlenül biztosítani is tudja, hogy a Hegyalja részére a legrövidebb idő alatt rendelkezésre bocsátassanak azok az eszközök, melyek segélyével megerősödhet, újra magához térhet és ismét világhírű, világszerte elismert piaca legyen a magyar borkereskedelemnek. Azt akarja, hogy a nyújtott segítőeszközök révén a Tokajhegyalján becsületes jó megélhetést nyújtó keresethez jusson a munkás, megérdemelt jövedelemhez a termelő és a kereskedő.

Mindezt csak egyetértő nemzeti munkával és nem az elégedetlenség és az ellentétek szításával lehet elérni. Csak a Bethlen István nemzetépítő politikájának támogatása útján.

A másik uton — nincs róla mit és sokat beszélni — a demokrata párt jelöltje, Lázár Miklós halad.

Mit várhat vajjon ő tőle a multak szomorú tanulságai nyomán a Hegyalja népe?

Szolgálhatja-e produktív eredményekkel a Hegyalja érdekeit az a párt, amelyik az országban teljesen elveszítette a talajt, amelyik zürzavaros összevisszaságban kavargog, egyedül a mandátumszerzés vágyától üze, hajtva.

Lehet-e a Hegyalja képviselője annak a pártnak jelöltje, amelyik párt az ország alig mult legnehezebb idejében — konok eltökéltséggel — a külföld előtt minden áron, minden uton-módon lerántani és sárba tiporni igyekezett a nemzet becsületét.

Tokajhegyaljai választók!

A választási harc a kormányra, sőt a nemzetre nézve már eldőlt. A nemzet nagy többsége a józan alkotó politika mellett döntött. De nem dőlt el a harc még a Hegyaljára nézve. És senki nem hiheti el, hogy a Tokajhegy-

alja választó polgársága gazdasági helyzeténél és politikai adottságánál fogva ne a konzervatív és nemzeti gondolat öre legyen s ne azt a jelöltet vezesse fényes győzelemre, aki az erős és gazdaságilag fejlett polgárság és az abba megértéssel bekapcsolódó munkásság híve.

**Szavazzatok báró Maillot Nándorra, a tokaji kerület egységes párti képviselőjéül!**

## Választópolgárok!

**Meg ne feledkeztek arról, hogy a választásról szóló törvény értelmében mindnyájatoknak meg kell jelennetek a választási bizottság előtt!**

**Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 1925: XXVI. t. c. sulyos pénzbírságot szab azokra a választópolgárokra, akik a szavazatszedő küldöttség előtt igazolatlanul meg nem jelennek.**

## Báró Maillot Nándor és a Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesület

Távol áll tőlünk, hogy vármegyei gazdasági életünk e legfontosabb és legmunkásabb szervét, a Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesületet a politika, a választási küzdelem homlokterébe állítsuk.

Sokkal produktívabb, sokkal tekintélyesebb szerve az egyesület gazdasági életünknek, semhogy ne követelhetné meg tőlünk ezt a kiméletet.

A Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesület mindig, mindenkor erős, kemény, gerinces magatartást tanúsított a Tokajhegyalja szolgálatában. Küzdött, fáradozott, a memorandumok seregét nyújtotta be a kormányhatóságokhoz a Hegyalja rekonstrukciója, fejlesztése, a fogyasztási adó eltörlése, a külföldi piacok megszerzése, a tokaji bor hamisításának meggátlása érdekében.

A Tokajhegyalja gazdasági és társadalmi életének vezetői ülnek ebben az Egyesületben, mely az első az országban, a hasonló alakulások között.

**Ennek a nagymultu, tekintélyes Egyesületnek báró Maillot Nándor az elnöke s az ő nevéhez, mint az Egyesület elnökéhez fűződik az Egyesület minden akciója, mely a Tokajhegyalja érdekeit volt és van hivatva előmozdítani.**

A Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesület a Tokajhegyalja érdekeinek az első sorban álló frontarcosa.

Elnöke báró Maillot Nándor a tokaji kerület országgyűlési képviselőjelöltje, aki mint képviselő a nemzetgyűlésben és a kormánynál is

nagy sullyal képviselte az Egyesület előterjesztéseit, kívánságait.

Szükséges, hogy ezt továbbra is mint a Hegyalja képviselője tehesse. Megválasztása tehát eminens hegyaljai érdek.

## Jellemző felírás.

Tokajban hallottuk ezt a kis esetet:

A napokban a kerület egyik községében meghalt egy háboruban sebesült rokkant hős. Lázár persze ezt a szomorú alkalmat is kortescélra akarta felhasználni. Koszorút rendelt hát hamarosan, de sehogyan sem tudott a koszoru szalagjára valami megfelelő felírást kiagyalni. A nagy töprengés közben egyszer csak megszólal valaki, aki ugylátszik igen jól ismeri Lázárt:

— Tudja mi lenne a legjellemzőbb szalag-felírás?

— Na, ugyan mi? — kapott a mentő szón Lázár.

— Hát ez: „A hősnek — a szájhős!”

## Az abauji választások eredménye

A főispánunk kormányzata alatt álló Abauj-Torna vármegye öt kerületében ma mentek végbe a választások. Egyhangú választás útján nyertek mandátumot Puky Endre és Farkas Géza egységes párti jelöltek. Szavazattöbbséggel Hedry Lőrinc és dr. Fekete Lajos egységes párti jelöltek. Pótválasztás lesz Káger József és Nemes Bertalan egységes párti jelöltek között.

Gyönyörű példa Zemplénnek. Abauj-Torna vármegye is mindig elől volt a magyar élet megnyilatkozásai terén. Most példát mutat a jó szomszédnak, a hasonlóan nagy történelmi multu Zemplénnek. Példát, amelyet Zemplén holnap követni fog.

HEGYALJAI HISZEKEGY.

*Hiszek jobb jövőnkben,  
Isten áldásában,  
Hiszek a Hegyalja  
Feltámadásában.*

## Elég már a bizonyítványokból

Lázár Miklós csakugyan nagyon gyengének érzi maga alatt a talajt a tokaji kerületben s igen kevésre becsüli az egyéni súlyát és értékét. Erre vall, hogy a kerületi — kétségkívül becsületes és tisztességes, de mindenesetre megtévesztett — ajánlói mellé újabb ajánlókat szerzett magának a messzi idegenből. Ezek sem igen különböznek a mult reggeli ajánlói tól, valamint egyforma a tenorja azoknak az erkölcsi és vitéségi bizonyítványoknak, melyeket ezek az újabb ajánlói állítottak ki Lázárnak.

Nem kellene pedig neki eifelejtetnie, hogy erős gyanút ébreszt

az, mikor valaki nagyon sok bizonyítvánnyal szereli föl magát.

Mi azt hisszük, hogy akkor van rendjén a dolog, ha a jelöltről a kerületben önmagáért hiszik el hogy fain és takaros ember, nem pedig azért, mert ezt olyanok állítják róla, akiket csak rossz hírből ismer a kerület. Szerencse, hogy Lázár annyira kapkod az utolsó napokban, hogy már ezt is elfelejti. Elfelejti, hogy ha ő nem tudott maga mellett eléggé bizonyítani, ezekre még kevésbé alkalmasak az olyanok bizonyítványai, akik azokat valószínűleg ki sem állították. — Elvégre a papiros türelmes.

# 4468—791

A fenti számok azt jelentik, hogy a választási biztos Maillot Nándor báró ajánlóból 4468 aláírást, a Lázár Miklós ajánlóból 791-et fogadott el olyannak, amelyek a törvényes feltételeknek megfelelnek. A kerületben 7894 szavazó van s így Lázár Miklós az ajánláshoz szükséges számnál csak kettővel tudott többet produkálni — ezt is csak pótlás útján.

Föl kell kiáltanunk a meglepetéstől, hová zsugorodott össze az az aláíró tömeg, amelyet Lázár Miklós a magáénak hirdetett. Kisült, hogy a benyújtott 1579 aláírásból

768 rossz aláírás s csak nagy küzködés után tudta elérni, hogy jelöltté minősített, addig is mig bukott jelöltté degradáltatik.

Az ajánlások ezen alakulása most már Lázár Miklóst teljesen meztelenre vetkőztette. A báró Maillot elfogadott ajánlói csaknem hatszorosán haladják meg a Lázár ajánlót és ha odaadjuk neki, mint ahogyan nem adjuk, az aláírási iven nem szereplő választókat, akkor is óriási többséggel marad verve.

Az aláírások ezen alakulása megcáfolhatatlanul mutatja, hogy a tokaji kerület vála-

tó polgársága Lázárakra szinte megfélemlítő tömegben sorakozott fel báró Maillot Nándor jelöltsége mellett s csak bizonyosra vehető, hogy ez az arány a szavazásnál még javulni fog.

Lázár Miklós megsemmisítő vereségének a Tokajhegyaljáról örvendetes árnyékát vetik előre ezek a számok.

És ő mert azzal az izléstelenességgel minduntalan disztelenkedni, hogy lapjában magát a tokaji kerület megválasztott képviselőjének nevezi — az, aki a kerület alig jelölt képviselőjelöltje.

Ez a nagyfokú izléstelenesség eredményezte, értesülésünk szerint, hogy most már azok is tömegesen hagyják el Lázárt, akik mellette eddig kitarítottak.

Nem is lehet másképp, mert a Hegyalja népében sokkalta több a komolyság, sem hogy annak oldalán tartson ki, aki még csak mint jelölt máris ennyire félrevezette.

Nincs a világnak még egy sarka, ahol a hosszú évek verejtékes munkájával megszerzett hajlékhoz, kisebb vagy nagyobb földhöz olyan imádatlagon ragaszkodna a gazdája, mint a Hegyalján, mert itt a hajlék és a föld alapja a családfák kilombosodásának s ilyen formán a nemzetet fentartó elemek gyarapodásának.

Ezen a földön, a Tokajhegyalja földjén, nem lehet a szavakkal, a számokkal csak úgy zsonglóroskodni, könynyelmű játékot űzni.

A Hegyalja a számok alapján ítél, amelyek súlyosan Lázár ellen bizonyítanak s a Hegyalján nem maradhat az a komoly körökben bosszúlatlan, ha valaki, még ha demokrata is az illető, napokkal a választás előtt megtegye magát a Hegyalja fogadatlan prókatorának.

Lázár itt nagyon komoly leckét fog kapni. Öt-hatszoros többséggel fogják őt a hegyaljai választók visszautasítani.

## Választók!

**Az országgyűlési képviselő választás a kerületben nyílt szavazás útján történik. A küldöttségek előtt minden szavazónak, férfinak és nőnek meg kell jelenni. Az is minden hátrány nélkül szavazhat báró Maillot Nándorra, aki a Lázár ajánló-ívét írta alá, mert Lázárt nem képviselőnek, hanem csak jelöltnek ajánlotta.**

## A Magyar Férfiak Szent Korona Szövetsége Elnökségének cáfolata Lázárék ellen

Lázárék azt is erősen híresztelik most az utolsó napokban, hogy a Magyar Férfiak Szent Korona Szövetsége a főtákarát küldi le a kerületbe, hogy az hitet tegyen a választók előtt Lázár Miklós legitimista érzelmei mellett.

Módunkban van ezt is a leghatározottabban megcáfolni a Magyar Szent Korona Szövetségének következő táviratával:

Báró

Maillot Nándor

Tállya

A Magyar Férfiak Szent Korona Szövetsége kijelenti, hogy napi politikával nem foglalkozik. A mostani választási küzdelemben tehát nem vesz részt és senki nem kapott arra felhatalmazást és utasítást, hogy bármelyik párt vagy jelölt mellé állítsa a Szövetség erkölcsi erejét.

A Magyar Férfiak Szent Korona Szövetsége Elnöksége

Megint kibujt tehát a szög a zsákból, megint bebizonyosodott, hogy könnyebb utólréni a hazug embert, mint a sánta kutyát. Hagyjának már föl végre Lázárék az ilyen haszontalan híresztelésekkel és lássák be, hogy a tizenkettedik órában sem engedik magukat a választók légből kapott, alaptalan híresztelésekkel megtéveszteni.

### Két választó beszélget

— Mondja csak komám, osztán milyen ember is hát az a Lázár Miklós?

— Tudja komám, olyan ember az, hogy ha a külsejét látom, hát inkább a belsejére vónék kíváncsi, de ha meg osztán a belsejét mutatgatja, hát akkor azt mondom, hogy no mán inkább csak azt a gyenge külsőjét lássam.

## Mik a tények Lázár „igazmondásaival” szemben

A választási harcok fegyvertárában nincsen olyan eszköz, amelyet Lázár Miklós meg ne próbált volna, hogy kilátástalan küzdelmét végigharcolhassa. Hogy megengedett-e az eszköz vagy sem, hogy a *tisztességgel* összefér-e vagy sem azzal bizony ő édeskeveset törődött. „A cél szentesíti az eszközt” — szokták mondani — a cél pedig az ő szemében szent, t. i. az, hogy mindenáron mandátumhoz jusson. (Igaz, hogy a választópolgárok óriási többsége egyáltalában nem tartja ennek a célnak az elérését olyan rendkívüli fontosságúnak, mint Lázár, de hát ő ezt nem igen akarja belátni). Ezért a célért küzd, rágalmaz, handabandázik, komiszkodik, szélkelep módjára, ezért a célért ferdít el tényeket, forgat ki valójukból megtörtént eseményeket és hirdeti újságjában olyanokat, amik soha sem történtek meg.

A „hatósági terror”-ról szóló meséivel utár jóllakott a választóközönség. Az iránta megnyilvánuló „óriási bizalom”-mal már tisztában vannak azok, akik tudják, hogy még az ajánlásához szükséges *érvényes* aláírásokat sem tudta megszerezni kellő számmal úgy, hogy azoknak pótlására utasította a választási biztos. Az általa előkelőknek vélt vagy tényleg előkelő politikusok szájába adott és őt dicsőítő nyilatkozatok értékét is hamarosan ismerni fogják azok, akiknek elmondjuk, hogy ezeknek a Lázárt ajánló nyilatkozatoknak legnagyobb része meg sem történt, de legalább is nem olyan formában történt meg, mint ahogy azokat Lázár közreadta.

A hatósági terrortól szóló meséivel szemben a tény az, hogy a hatóságok a törvények alapján állva nem engedik meg a féktelen lázítást, gyűlöletszítást és szabálytalanságot. Lázárnak ezek a legerősebb fegyverei, fáj hát persze neki, hogy ezekkel nem szabad küzdenie. Arról azonban bölcsen hallgat, hogy éppen ő volt az aki felbérelt díjbirkózókkal akarta a hatóságokat megfélemlíteni, hogy szabad utat engedjenek garázdálkodásainak.

Az iránta megnyilvánult „bizalom”-ról fantasztikus számokat kürtölt világgá. Előbb 3000-en, majd 6000 en irták alá az ajánló íveit — szerinte. Most azután kiderült, hogy még a szükséges számú *érvényes* ajánlásokat is alig tudta megszerezni! Lehet, hogy szavazat nélküli suhancok egész tömegével írta alá ajánlási íveit, de komoly választópolgároktól csak a legminimálisabb számú szükséges aláírást kapta meg. Nyilatkozatokat közölt Lázár a

lapjában neves és kevésbé neves politikusoktól és e nyilatkozatokban úgy szerepelteti magát, mint a haza megmentője. Megkérdeztünk egynehányat az illető politikusok közül, hogy csakugyan adtak-e őnk Lázáról ilyen dicsérőhangu nyilatkozatot. A válasz egynehányánál az volt, hogy *egyáltalában nem nyilatkozott Lázárról, akit nem is ismer, néhányan pedig — így pl. Friedrich István — azt jelentettek ki, hogy szándékosan elferdítve adta le Lázár azt a nem is nyilatkozatnak szánt magánbeszélgetést, amelyikben különben egyáltalában nem voltak benne azok a dicséretes, amelyeket Lázár azokba „beleszerkesztett.”*

Igy festenek a *való tények*, ezek az igazságok és ezekhez még egy igazság fog december 10-én járulni: az, hogy *Lázár Miklós minden önszépítgetése dacára csufosan megbukott.*

### Éljen báró Maillot!

(Dallam: Kossuth Lajos azt izente...)

Maillot lesz a mi követünk,  
Követül csak ő kell nekünk!  
Képviselőnk öt év óta  
Sok jót tett értünk azóta:  
Éljen báró Maillot!

Hegyaljáért, munkásokért,  
Kereskedőkért s másokért,  
Ha ki kell állni a gátra,  
Nem marad ő soha hátra:  
Éljen báró Maillot!

Mondjuk hát ki szívünk szerint:  
Ő lesz képviselőnk megint!  
Szívén hordja jóvoltunkat,  
Rá adjuk szavazatunkat:  
Éljen báró Maillot!

### Asszonyi logika

— Hát oszt mondja csak, kománé, kire fog holnap szavallani?  
— Bizony én már csak a méltóságos báró urra szavallok.  
— Osztán ugyan miért? Jól beszél a Lázár is!  
— Hát tudja kománé, már a Biblia is azt írta a Lázárról, hogy nyomorult, a báró urnak meg már a neve is azt mondja, hogy *Maj jó lesz a dolgunk, ha ő lesz a követ!*

### LAPZÁRTA

Az abauji választások számszerű eredményei:

Göncz: Nemes Bertalan hiv. e. p. 2240. Káger József ep. 3853. Pásztor József ep. 1726.

Abaujvár: Dr. Fekete Lajos hiv. ep. 1100. Dr. Ferdinánd Gyula ker. gp. 802.

Felsőgagy: Dr. Hedry Lőrinc hiv. ep. 1196. Dr. Ivancsi István ep. 729.

Szikszó: Farkas Géza ep. egyhangu.

Bodvaszilas: Puky Endre ep. hiv. egyhangu.

## Végeladás

Lázár Miklósnál

A tokaji kerület póruljárt jelöltje, Lázár Miklós, miután belátta, hogy hasztalan minden erőlködése, még idejekorán végeladást rendez a választás céljaira beszerzett nagymennyiségű harci eszközeiből és egyéb választási kacatjából.

Mint hírlík, a „Reggel” legutóbbi különnkiadásában tette közzé az erre vonatkozó hirdetését. Miután azonban a „Reggel”-nek ezt a számát a benne foglalt féktelen gyalázkodások miatt elkobozták és így az nem juthatott a közönség kezébe, mi segítségére sietünk Lázár kollegánknak és — nehogy nyakán maradjon a portékája — végeladási hirdetését ezennel díjtalanul leközzöljük:

**Eladó** néhány mázsa sajátkezüleg a légből szedett *bizalom* ab Monok. A hozzávaló bizalommegnyilvánulást monoki hieim szállítják — az utszérlől szintén kézzel szedve.

**Többször kipróbált** élelten harciárdomat, a tokaji kerületből való *sürgös elköltözésem* miatt áruba bocsátom. Jelige: *„Hatósági terror.”*

Alig használt *díjbirkozók és vivőmesterek* kaphatók, Hatóság megfélemlítésére igen alkalmasak. Olcsó fellépti díjak! Pontos kiszolgálás! Gyors visszavonulásra be vannak rendezve!

Ki volna hajlandó jutányos áron átvenni azt a *néhány mázsa „Reggelt”*, amelyet legutóbb elkoboztak tőlem. Csomagolási és egyéb célokra feltűnően alkalmas!

**Ellenjelölt tönkretételére** alkalmasnak hiit *méreg*, amelyet már nem volt alkalmam magamból kifreckskendezni, ujságcikkbe arányosan elosztva kapható. Kipróbált szer! Valakit biztosan megöl!

**Nyílt leveleket** tetszés szerinti terjedelemben és tartalommal vagontételekben is szállítok. Raktáron tartok ezen kívül *fantasztikus meséket*, hatósági üldözésekről és bizalmi nyilatkozatokról.

Közreadtuk ezeket a hirdetések, bár nem hisszük, hogy akadjon vevőjük az ajánlott portékáknak. Ócska, elhasznált lim-lomok ezek a holmik melyeknek — lomtárban a helyük. A választások után gazdájukkal együtt visszasüllyednek a feledés, az ismeretlenség homályába!

## Tokajhegyalja választói!

Azt hirdeti a „nép barátja” Lázár Miklós, a lapjában, hogy holnap a tokaji kerületre figyel az egész ország közönsége. Aláírjuk Valóban úgy tesz. De azt a nemes és elszánt küzdelmet fogják figyelni, amelyet a Hegyalja derék, hazafias magyar népe folytat. Az izgató, az ámitó, az üres ígéretekben kimerülő, szél-sőséges politika ellen. Azt fogja figyelni az ország szeme, hogy a Hegyaljának a munka szeretetében és tiszteletében felnőtt népe, miként tüzi ki a Tokajhegyalja várfokára az alkotó és építő nemzeti politika lobogóját.

**Hegyaljal választó!** Az ország népe reád figyel és szent közönségben érez veled a szent ügyét.

**Szavazatok azért holnap zárt sorokban báró Maillot Nándorra!**

## H I R E K

### Lázár holnapi kortesnódi!

*„Menj, siess hazádba vissza, vert seregem!  
Nekem ez a tokaji ég  
nem, nem egem...”*

(Dallam: Lekaszálták már a rétet...)

*... Egy levélre rá van írva  
a választóktól az üzenet:*

*— Isten vele Lázár,  
Isten vele Miklós,  
Mindörökre elmehet!*

(Dallam: Zöld erdő harmatát...)

*Én hát Peidlékkal*

*S díjbirkozókkal:*

*Elbujdosom messzire,  
Elbujdosom messzire!*

*Könnyeim harmatát,*

*Sok szemetem nyomát:*

*Hóval fedi be a tél,*

*Hóval fedi be a tél...*

— Maillot báró a kerületben. Ahol csak megjelenik, páratlan lelkesedéssel fogadja a tokaji választókerület népe szeretett és népszerű jelöltjét báró Maillot Nándort. Szól ez a meleg tüntetés annak az odaadó munkásságnak, melyet a nemes báró a Tokajhegyalja érdekében eddig is kifejtett, de kifejezője annak a bi-

zalomnak is, amelyet Maillot báró jövőendő munkásságába vet a kerület polgársága. A legnagyobb megnyugvást keltette a Tokajhegy alján a pénzügyminiszter azon ígérete, melyet báró Maillot Nándor utján az inséggölcösre vonatkozólag közvetített.

**Beköszöntött a tél.** Mint Tokaj-Hegyaljai tudósítónk jelenti: a választóközönség fagyos közönye teljesen lefagyasztotta Lázár Miklós zöldelő reménységeit. A havazás viszont jótékony fehér lepellet vont a sok gazt és szemetet, amit Lázár itteni rövid tartózkodása alatt olyan dus kézzel szórt széjjel. Az erős szél még tart és holnapra nyomtalanul elfújja Lázárt.

**Árad a Tisza.** Tokajból jelentik: A Tisza Tokajnál veszedelmesen árad attól a hatalmas könyzáportól, amelyet Lázár Miklós hullat belé bukása fölötti keservében. Amint a választás befejeződik, a könnyek zuhataga megáll és a Tisza rendes medrébe fog visszatérni.

— **Ki az „alkalmas”?** A sorozásokon de sok embernek szorult el a szíve, amikor kimondotta rá a sorozóbizottság az „alkalmas”-t, viszont de sok ember szeme ragyogott fel az örömtől, amikor a szabadító „alkalmatlan”-t hallotta. — A holnapi nap ilyen örömmel fog szolgálni Lázárnak. Mert holnap a nagy sorozóbizottság, a tokaji kerület választó polgársága fogja róla megállapítani, hogy „alkalmatlan” a nemzeti továbbépítés fáradságos munkájában való részvételre, alkalmatlan arra, hogy a képviselőház katonája legyen. A tokaji sorozóbizottság erre a nehéz munkára báró Maillot Nándort tartja alkalmasnak és őt küldi oda, ahol nemcsak szájjal, hanem a cselekvés fegyverével kell megmutatni az „alkalmas”-ságot.

— **Elkobozták „A Reggel” című legfrissebb röpiratot.** A napokban a közigazgatási hatóság elkobozta Lázár Miklós „A Reggel” című röpiratát mert annak terjesztéséhez a hatóság engedélyét nem kérte ki és mert Maillot Nándor képviselőjelöltől, a röpirat olyan utszéli hangon irt annyira a gyűlölettel fűtött, izgató tendenciájú cikkeket tartalmazott, hogy a hatóság kénytelen volt a terjesztés jogát megvonni. Persze ezt is hatósági erőszaknak fujta fel Lázár, mint mindent, mikor törvénybe ütköző kísérleteit a hatóság törvényes jogkörében megakadályozta.

## Bucsuzunk

Lázár Miklóstól

„Isten vele Miklós!”

Ugy látszik, Lázár Miklós csakugyan nem való a Tokajhegyaljára nemcsak képviselőnek, hanem még jelöltnek sem.

Nem való, mert a Hegyalja bora, amiben most bőségesen van része, annyira megártott neki, hogy teljesen elveszítette a józanságát. Ebben az állapotában annyira dühbe gurította a Zemplén dec. 4-iki engedélyezett kiadása, hogy a kondás-stilust megszegyenítő hangnemben támad a Zemplénnek, mert kiméletlenül ugyan, de a Lázárhoz képest mégis választékos stílusban kitergette őt a választók előtt.

Mi erre a komiszkodásaira sem adunk hozzá méltó választ. Mi a választási küzdelemben is ismerünk bizonyos határokat s nem valjuk azt az elvet, hogy a milyen a mosdó, olyan a törülköző, mert ebben az esetben annyira nem tiszta a mosdó, hogy övnünk kell tőle a törülközőt.

Lázár, mindent arrogálhat magának, hiszen nemcsak senki nem veszi őt itt komolyan, hanem ellenzők is vele szemben, szánakozók, mert nagyon égetők, tulságosan fájdalmasak már a sebek, melyeket a választási küzdelem során eddig már elszenvedett.

Ne felejtse el azonban Lázár Miklós, hogy a mulkori bukása keserűségeit nem egy — bíróság előtti — bocsánatkéréssel kellett még megtoldania.

Mi magasabbrendű és önzetlen kötelességet, feladatot teljesítünk, mikor nagyban hozzájárulunk ahoz, hogy Lázár Miklós megint csak bukott jelöltje legyen a tokaji kerületnek.

És mi is ott akarunk lenni, mikor holnap a tokaji kerület választói kiadják az utlevelét, hogy érzékenyen imigy bucsuzhassunk tőle: *Isten vele Miklós!*

**Minden Maillot-párti szavazó, akár asszony, akár férfi, jelenjen meg holnap a szavazatszedő-küldöttségek előtt és szavazzon le báró Maillot Nándorra.**

# Éljen báró MAILLOT NÁNDOR

a tokaji kerület országgyűlési képviselőjelöltje

Nyomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. beüivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Szentgyörgyi Géza r. t. igazgató